2016年4月19日星期二 编辑 丁家发 | 组版 李静 | 校对 夏君

乘免费班车出车祸 伤者住院要自己掏钱?

□ 记者 祁琳

"本是去交物业费,坐上了小区的免费班车, 不料出了车祸,现在住院的医药费要自己掏钱。' 日前,合肥69岁的龚奶奶向本报反映,4月7日 她乘中庙碧桂园小区的班车,中途遇到车祸受 伤,但碧桂园方在垫付了一些钱后,就没再续费。

预付几天医药费后就没再续交

记者日前来到龚奶奶所在的合肥滨湖医院, 龚奶奶说,事情发生在4月7日,之前她收到中庙 碧桂园小区发来的催交物业费的信息,当天,她 与老伴一起坐免费班车从滨湖世纪城出发前往 该小区,"一路上我有些晕乎乎的,想打瞌睡,突 然车祸就发生了"

龚奶奶说,车祸发生后,她与老伴都被送到 了医院,老伴伤势轻一些,检查后已经回家休养 了,她的病情重一些,牙齿、下嘴唇、肋骨、肺部都 有不同程度的受伤。"一开始碧桂园有人来付了 6000元医药费,但之后就不再续费了,现在药都 停掉了。"龚奶奶说,开始物业还找了护工照顾, 但现在护工说"家里有事"已经离开了。

与龚奶奶一起住院的还有另外三名病人,陆 师傅是其中一名,他也是乘坐了该车去交物业 费,他的伤势是在鼻梁和眼眶处,情况与龚奶奶 相似,现在也是因为没交钱处于停药状态。采访 伤者当日,记者根据伤者提供的中庙碧桂园方一

位管姓负责人的联系电话,多次联系,但对方一 直未有回应。

昨日,记者再次联系住院的几位伤者,除其 中一人结清费用出院外,龚奶奶、陆师傅等人还 在住院中。龚奶奶告诉记者,一直没有人续费, 她已经自行续费治疗了,陆师傅也是同样的情 况,已经交了一万多元,目前也在住院中。

负责人称等待事故责任认定

昨日,记者联系上中庙碧桂园一位刘姓项目 负责人,他说,"班车是不收费的,没有营业性,司 机也是一位有好多年驾龄的师傅。"

"事故发生在行驶中,当时遇到一辆逆行的 三轮车,司机躲避,最终导致班车冲到绿化带的 树上。"刘姓负责人称,他们在事故发生后第一时 间赶到了现场,联系多方进行救援,所有检查治 疗费用也进行了先行垫付,"垫付了5万元左右, 当天下午就安排两名护工和一名具体负责人处 理,我们也成立了一个应急小组处理此事。"

不过,对于几位伤者反映的不再续费问题, 刘姓负责人称,因为每位伤者的要求不一样,目 前正在等待交警部门的事故责任认定,如果是他 们的责任,会根据相关法律规定负责,该承担的 责任就会承担。

记者昨日就此事咨询北京中银(合肥)律师 事务所黄莉莉律师,黄律师称,此事要先看交警 部门的认定,搞清事故责任如何划分,确定侵权 责任主体,在这个前提下,乘客可要求侵权方承 担相应的赔偿责任。

合肥警方铲除一流窜入室盗窃团伙

抓捕时,7名犯罪嫌疑人"群袭"民警

星报讯(合公新记者王玮伟)近日,合肥 警方铲除一流窜入室盗窃团伙,破获入室盗窃案 件十余起,目前7名犯罪嫌疑人已被警方控制。

3月5日早晨6时许,省城市民王先生和刘 先生一前一后急匆匆来到瑶海公安分局责任区 刑警一队报案称,他们两家进贼了。经现场勘 查,侦查员推断窃贼应是在夜间采取插片开锁的 方式,进入失主家中,趁主人熟睡之际,实施盗窃 的。结合几名侦查员反馈的信息,这两起案件应 是同一伙人所为。通过调查,3月10日,侦查员 从监控中发现4名可疑人员,通过跟踪和守候, 警方最终掌握了该团伙是以汪某、李某等7人组 成,他们全部来自湖北省恩施市。

4月11日中午12时许,警方调查得知,汪某

等7人正聚集在瑶海区龙岗经济开发区某小区 门口一棋牌室内打麻将。警方随即奔赴现场。 在抓捕中,汪某等人见无路可逃,便作垂死挣扎, 纷纷抡起塑料凳砸向民警,多名民警手被划破, 肩部被砸青,头部起了包……他们强忍剧痛,死 死控制住汪某等人,并将他们一一带回。

据汪某等人交代,他们7人于今年3月初来 到合肥,平日里,他们很少聚集到一起,只有作案 时,他们才两两组合,约定在凌晨1时许出动,行 窃当日不管他们得不得手,当日早晨5点钟左 右,小团伙成员必须分开,回到各自的落脚点,一 旦有一人不报平安,其余人便立即潜逃外地。

目前,7名犯罪嫌疑人已被警方刑拘,案件 仍在进一步审理中。

省城沿街工地 使用新型景观围挡



星报讯(田守峰 记者 王涛 文/图) 记者昨日从合肥市 城管部门获悉,5月1日起,该市将全面推广新型景观围 挡,沿街工地都将使用绿色篱笆景观围挡,对应设置景观 围挡而拒不设置的,或安装、维护、保洁不达标的,城管部 门将依法予以查处。

昨天下午,在合肥市包河区望江路与徽州大道交口的 东北角处,记者在一处正在施工的工地外看到一段绿色篱 笆,不少市民驻足观赏。其实,这段绿篱并非真正的绿植, 它的主体框架是由扁钢管和喷塑铁丝网搭建起来,然后覆 盖上无纺布仿真花、果藤条,其用途是对临时性的施工现 场进行围挡和美化。据了解,这种新型的景观围挡方式系 首次在合肥出现,不仅美观,而且其安全性、实用性相较于 传统的围挡材料,也有了明显提高。

包河区征迁"先建后拆" 群众拿到新房周期缩短

星报讯(记者 于彩丽) 记者昨日从合肥包河区获 悉,该区制定了《合肥市包河区"征迁、算账、建设、安置、管 理"工作操作规程(试行)》,针对征迁建设中的相关问题, 制定了具体操作规程,率先在合肥县区中试行安置房"先 建后拆"模式,百姓的过渡期将有望大大缩短。

包河区相关部门负责人介绍,包河区对各部门在征 迁、安置等各个阶段的职责分工及完成时限做了细化。比 如,被征收人在搬迁交房后街镇应当20日内完成拆除,30 日内完成垃圾清运和场地平整。据介绍,今年包河区将在 淝河人家b地块和贾大郢d地块试点征迁安置"先建后拆" 模式,将规划建设提前,大幅缩短群众的过渡期。

除了建设效率提升外,包河区未来的安置房将不再简 装,而是推行毛坯房建设模式。"以前安置房都是简单装修 的,但是现在生活水平提高了,很多居民入住后,对房屋重

新进行了装修,造成了 极大浪费。"包河区住 建局负责人介绍,经过 实地调研和论证,包河 区的安置房将主推毛 坯房,节省下的装修费 用,将补偿给入住群 众。此外,包河区安置 房建设的物业管理也 将提前进入。在安置 房主体完工后,属地街 道就要开始选聘物业 公司入驻。

拍卖公告

R公告如下: .**拍卖标的:**合肥市瑶海区滨河路银马公寓2幢 / ****** - **** 120044615) - 建筑面积: ansszc.cn/)。 **三、看样地点及时间:**标的所在地,自公告之日患

拍卖公告 拍卖公告

(第ZT16017期)
受法院委托,我司将于2016年5月5日15时 集潮路279号三楼拍卖厅公开拍卖以下标的: 1、合肥市南淝河路369号淝河大厦2407、 408号房屋約63㎡/户,参考价3997元/㎡(先整

度)。 市马鞍山南路200号和地蓝湾8幢801

監督电话: 0552-3131531 咨询电话: 0551-62613337/62613339 安徽省中泰房地产拍卖公司 二○一六年四月十九日

26日 **展示地点**:清致电本公司咨询 有意亮买者索取标的相关资料、现场踏 勘,携带有效身份证明于2016年4月26日 17时前至我公司办理竞买手续,逾期不再 接受报名。拍卖不成保证金原渠道返还(不 计息)

公司地址:合肥市屯溪路251号世纪云

2单位委托,定于2016年5月5日上午10:00时在巢湖市人民对下列标的向社会进行公开拍卖。具体公告内容如下:

、一个一个等。许山时 22.05万元,第二次五头等为明 13 交 離大市场服装城 44 罐 201号商业用房(1区 201号),所 3. 建筑面积为125.4平方米。 租期至2016年12月,每年 价 260万元,保证金20万元。 329号门面房之间(三康医院隔壁),所在层数/总层数;1/ 产万米。 租期至2017年1月9日,每年租金14.5万元。参 安全部委托人来租1,保证金20万元。 门面房一间(十字街商业2号楼底层西数第一间),建筑面 家6次20万元,保证金20万元。 家76720万元,保证金20万元。 在层数

金35万元。 兹4号楼1号门面房(二街,原城南社西门储蓄所)。建面 5元,保证金6万元。 6湖路26号(原城南社望城分社)。建面约288.26㎡,参考

联系人:刘先生 联系电话: 15905659009

安徽金秋拍卖有限公司 2016年4月19日

东风日产一试干金 之全境挑战总决赛震撼人心

拍卖公告

受 行拍卖 下: ·肥市柏堰科技园习友路

: http://bd.ansszc.ch/; 三、看样地点及时间: 标的所在地, 自公告 E金,并至合肥市南京路 2588 号合肥公共资 易中心 662 室办理竞买登记。 四、公司地址: 合肥市屯溪了 233 号八一宾

东风日产安徽区域一试千金之全境挑战总决赛于 2016年4月16日在合肥市肥西县紫蓬山亿力赛车场盛 大开幕。此次活动汇聚了东风日产的广大客户,他们是 一群驾驶能力超群,活力无限的赛车手们。同时厂家领 导高度重视,用最大的优惠给予现场的客户最优惠最实 惠的价格,场面震撼人心,澎湃的热情已经热翻全场。

同时东风日产华东二区市场经理乐可霆先生上台 致辞,他指出:此次活动就是一次全民皆嗨的活动,让 所有的人都加入东风日产玩起来,东风日产也会用自 己的科技来完善广大客户的需求,并表示这种大型体 验试驾类活动将会经常开展,让大家嗨起来。

东风日产,爱传万家,希望所有的客户能够融入东 风日产与东风日产一起体验活动,体验东风日产的魅 力,把东风日产的这份爱传遍万家。